
幼儿园秋天的果实演讲稿 秋天的果实幼
儿园大班教案(优秀5篇)

演讲稿要求内容充实，条理清楚，重点突出。在社会发展不
断提速的今天，演讲稿在我们的视野里出现的频率越来越高。
那么我们写演讲稿要注意的内容有什么呢？接下来我就给大
家介绍一下如何才能写好一篇演讲稿吧，我们一起来看一看
吧。

幼儿园秋天的果实演讲稿篇一

1、让幼儿知道秋天是丰收的季节，体验丰收给我们带来的喜
悦。

2、培养幼儿合作的意识。

3、教幼儿认识秋天常见的果实，学习调制水果沙拉的方法，
了解相关的'卫生常识。

1、教师和幼儿共同准备各种水果及制作水果沙拉的用品：小
碗、小勺、牙签、沙拉酱、果盘等。

2、背景音乐。

2、出示水果：老师和小朋友也一起搜集了一些水果，我们都
看看它们都长的什么样子，好吗？（展示并介绍各种水果，
说明其名称及特征，并鼓励幼儿大胆的在全班小朋友面前说
话。）

3、品尝水果：请小朋友尝一尝不同水果的不同味道，随机进
行卫生教育。

(1)谈论做水果沙拉的几种水果及做沙拉要用的材料。



（2）介绍并示范做水果沙拉的过程和卫生要求。

5、组织幼儿制作水果沙拉：引导幼儿自选水果去皮、去核、
切小块，加入适量的沙拉酱调制水果沙拉。提醒幼儿注意卫
生。

6、活动延伸：请幼儿相互品尝水果沙拉，表述品尝的感受。

幼儿园秋天的果实演讲稿篇二

［活动目标］

1．知道秋季是果实丰收的季节，能区别出干果和水果，并进
行分类。

2．让中班幼儿介绍家乡的.果实，发展幼儿的口语表达能力
及社会交往能力。

3．提高幼儿观察、陈述能力，初步培养其尝试精神。

［活动准备］

1．秋季水果(橘子、柿子、猕猴桃……)、干果(核桃、栗
子……)、实物若干。

2．一棵挂满果实的树，篮子若干只。

3.每人一碟果肉带牙签。

［活动过程］

一、音乐游戏“摘果子”

1．师：秋天到了，果园的果子都成熟了，我们去采果子吧，
小朋友快准备好。



2．幼儿随着音乐到果园去采果子。

二、幼儿常识活动

1．第一次尝试活动。

师：小朋友采了很多果子，你知道它们是什么样的吗?请小朋
友互相介绍一下。幼儿分组观察、交谈。

小结：这些果子长在树上，都是果实，有的可以生吃，有营
养。

2．第二次尝试。

师：这些果实有哪些不一样?怎样吃?果肉有什么不一样?

幼儿尝试观察、操作和品尝果肉。

小结：这些果实有的水分多，有的水分少，有的皮容易剥开，
有的有硬壳，我们把水分多的果子称为水果；水分少的果子
称为干果。

3．第三次尝试。

师：你们还见过或吃过哪些果子，它们是干果还是水果?为什
么这样分类?

请小朋友将桌上的果子分类，并比较异同。

幼儿尝试分类、比较。

三、幼儿游戏“开商店”

1．让幼儿根据果子的种类送到商店摆放好。



2．启发幼儿设计“开商店”的游戏角色。

3．指导幼儿向客人介绍我们商店的果子。

幼儿园秋天的果实演讲稿篇三

【环境创设】

将幼儿制作的树叶拓印，粘贴作品和果实创意作品悬挂、摆
放于主题板、活动区，引导幼儿欣赏、讨论、评价。

在科学区、益智区投放秋天成熟的各种果实，如苹果、桃子、
石榴、梨等，供幼儿进行观察、比较、分类、排序等，加深
幼儿对秋天果实的了解；美工区投放各种树叶、水果、种子
供幼儿开展创意造型活动，发展创造想象的能力；角色区创设
“水果超市”“水果店”等环境，供幼儿进行自主游戏和交
往；生活操作区投放花生、玉米棒、豆类等秋天的粮食，供
幼儿进行剥、捏、掰等动作练习，加深幼儿对秋天果实的了
解。

【生活活动】

1、进餐点时间向幼儿介绍时令水果、蔬菜的营养价值，丰富
对各种水果、蔬菜的认知经验，懂得多吃水果，蔬菜能增进
身体健康。

2、天气渐凉，早晚温差较大，提醒幼儿根据需要添加衣物或
请老师帮助加衣；提醒幼儿擦抹护手霜，防止皮肤干燥或破
裂，增强自我保护意识。

【家园联系】

1、充分利用家长资源，倡议家庭进行亲子秋游或采摘活动，
收集各种有关秋天水果、农作物的资源，利用这些资料与幼



儿一起探究生长、收获的秘密，体验秋天是一个丰收的季节。

2、请家长和孩子在家一起进行水果食品的亲子制作活动，向
孩子介绍水果的营养价值，引导孩子喜欢多种水果。

【教学活动】

1、“母鸡和苹果树”：理解故事主要情节和线索，学习角色
对话；懂得遇事要善于动脑筋。

2、“水果拼盘”：了解橘子、香蕉、梨等几种常见水果的基
本特征和营养价值。喜欢吃水果，体验劳动与分享的快乐。

3、“水果列车”：理解序数含义，会用序数词“第几”表
示5以内物体排列的次序。能够从不同方向确认物体的.排列
次序。

4、“摘果子”：能随音乐的节拍做手婉转动的动作。能用表
情和动作表现出摘果子的愉悦心情。

5、“果实变变变”：尝试用添画的方法将水果图形变成不同
的造型。能大胆想象，创造性的表现自己的想法。

【区域活动】

美工区：

1、“像什么”：能用剪、粘、贴等技能，利用果实和农作物
等材料进行手工制作；初步具有按计划做事的行为意识。

2、“葡萄熟了”：学习用撕、揉、团、粘的方法制作成熟的
葡萄；体会用报纸进行手工制作的乐趣和美感。

3、“水蜜桃”：尝试看图示步骤图学习折“水蜜桃”；培养
耐心，细致的做事习惯。



益智区：

“水果分类”：了解5种水果的基本特征并进行分类，发展概
括能力；能正确进行5以内的数量匹配。

表演区：

1、“母鸡和苹果树”：能用不同的语气大胆表现角色之间的
对话；乐意参与故事表演，体验合作表演的乐趣。

2、“小松鼠找松果”：能用轻巧、断顿的声音跟唱歌曲，表
现歌曲欢快活泼的情绪。

3、“小松鼠找松果”：能随音乐节奏边唱歌边玩游戏。体验
集体音乐游戏带来的愉悦。

生活操作区：

1、“剥花生”：学习用手指一起用力捏的方法剥开花生，发
展手部小肌肉的力量及动作协调；知道花生的外形和结构特
征，了解果仁的用途。

2、“剥玉米粒”：会用手指手掌一起用力的方法，一排一排
地剥下玉米粒；了解玉米的的外形特征，感知玉米粒纵向紧
密成排的特点。

幼儿园秋天的果实演讲稿篇四

设计意图：

根据教育要顺应儿童的自然发展，要有效地将儿童的发展纳
入社会发展需要，要促进幼儿全面发展的要求，我们在设计
组织主题活动时关注孩子们的兴趣和发展需要，从中寻找制
定主题网络的线索和依据。秋天丰富而多彩，她是个丰收的



季节，是个充满喜悦的季节，是个处处都蕴涵着教育契机的
季节。

教学目标和依据：

1、学习沿着轮廓线撕出各种秋天的水果，再粘贴果园背景图
上。

2、让幼儿感受秋天秋天水果丰收的喜悦。

3、培养幼儿的撕纸、粘贴能力。

4、对方形、圆形，线条等涂鸦感兴趣，并尝试大胆添画，能
大胆表述自己的想法。

5、会用它们大胆地进行艺术表现与创造，喜欢装饰。

教学准备：

1、果园丰收的的图片。

2、画有各种水果轮廓线的蜡光纸、浆糊、抹布等。

3、幼儿有一定的撕纸技能。

4、每人一份白纸；蜡笔。

重点和难点：

重点是幼儿学习沿着轮廓线撕出各种秋天的水果，再粘贴果
园背景图上，同时培养幼儿的撕纸、粘贴能力也是此次活动
的难点。新《纲要》指出：教师应成为幼儿活动的支持者、
合作者、引导者。因此，本次活动，我采用了讨论法、观察
法、操作法等，这些方法的.应用，克服了教师传统的说教形
式，充分尊重幼儿，调动幼儿学习积极性。



教学过程：

1、出示图片，引导幼儿仔细欣赏。

师：“小朋友，看！这是一个什么地方？你们能猜出来
吗？”“对了，是果园。”“有哪些果子呀？这些果子又是
什么样的？”“今天，我们一起用自己灵巧的小手每人来做
一棵果树，好不好？”（《纲要》中指出，引导幼儿接触周
围环境和生活中美好的人、事、物，丰富他们的感性经验和
审美情趣，激发他们表现美、创造美的情趣。）

2、幼儿相互讨论制作什么样的果树。

（1）师：“那么你想做一棵长满什么果子的果树？

（3）师：”那么你们知道一棵果树是由哪几个部分组成的呀？
“师：”一棵果树是由树杆、树叶、果子组成的“。

（这环节请幼儿自己选择，给予了幼儿充分的自主权，充分
调动了幼儿的学习积极性，真正体现了幼儿在前，教师在后
的教育理念。

”那么你们知道一棵果树是由哪几个部分组成的呀？“可为
下面环节做了个有效的铺垫）

3、教师示范操作，边进行讲解。

（1）讲解树枝树叶的画法

（2）讲解果子怎样把它撕下来贴到树上去。

（这一环节是本次活动的关键，先教给幼儿树枝树叶画法，
然后讲解果子的撕法，层层递进，多种形式为幼儿提供自由
表现的机会，让幼儿感受创造的快乐。）



4、幼儿操作，教师巡回指导。

提醒幼儿操作时不要将浆糊涂得太多，并要注意画面要整洁。

（为了对个别差异的幼儿，教师需对其表现方式和技能技巧
给予适时、适当的知道）

5、游戏”摘果子“

（2）游戏”摘果子“。结束活动。

教学反思：

作为教师要善于发现幼儿的不同特点，给予每一位幼儿以激
励性的评价，充分挖掘作品中成功的东西，给予积极的肯定，
使他们获得成功的体验，感受到手工活动的乐趣，从而增强
自信心。

幼儿园秋天的果实演讲稿篇五

活动目标

1.学习沿着轮廓线撕出各种秋天的水果，再粘贴果园背景图
上。

3.培养幼儿的撕纸、粘贴能力。

活动准备

1.趣味练习我喜欢的水果

2.画有各种水果轮廓线的蜡光纸、浆糊、抹布等。

趣味练习



涂色

涂色

教学过程

一、欣赏课件-我喜欢的水果））

1.引导幼儿仔细欣赏。

教师：小朋友，看清楚了吗？有哪些果子呀？这些果子又是
什么样的？

2.教师：今天，我们一起用自己灵巧的小手每人来做一棵果
树，好不好？

二、幼儿相互讨论制作什么样的.果树。

1.教师：那么你想做一棵长满什么果子的果树？

2.请幼儿分组

喜欢做苹果树的分在一组，喜欢做香蕉树的分在二组，喜欢
做橘子树的分在三组。

3.教师：那么你们知道一棵果树是由哪几个部分组成的呀？

小结：一棵果树是由树杆、树叶、果子组成的。

三、教师示范操作，边进行讲解。

1.讲解树枝树叶的画法

2.讲解果子怎样把它撕下来贴到树上去。



四、幼儿操作，教师巡回指导。

提醒幼儿操作时不要将浆糊涂得太多，并要注意画面要整洁。

（教师需对其表现方式和技能技巧给予适时、适当的指导）

五、游戏：摘果子

让我们拿起篮子，一起去摘果子！

2.游戏：摘果子

结束活动。


